

追踪报道>>

“泔水猪”养殖户大都是熟面孔

市中区农发局表示正协调有关部门联合执法取缔

本报记者 陈伟

改进作风 优化环境
晚报
监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789
调查
调查新闻大赛

本报11月17日以《七八家“泔水猪”场藏身山脚下》为题,报道了市中区白马山街道前魏华村村南山脚下,有人饲养“泔水猪”的事情。报道刊登后,引起了济南市畜牧局卫生安监局及市中区农发局重视,工作人员走访发现养猪人都是“熟面孔”,基本都是曾经取缔过的“泔水猪”饲养者转战而来。

“泔水猪”屡禁不止,“泔水猪”流向了哪里?18日,记者第二次对前魏华村“泔水猪”进行探访。



“泔水猪”一旦流入市场,将给市民健康带来危害。 本报记者 陈伟 摄

泔水猪大都卖到偏远郊区

18日上午10时许,记者来到前魏华村南的“泔水猪”场,养猪场依旧脏乱,一养猪人正在清理头天晚上从舜耕路一酒店运回来的餐厨垃圾。

记者以饭店经营者的名义和养猪人聊了起来,表示想购买“泔水猪”。一听这话,养猪人变得异常谨慎,详细询问了记者饭店的具体位置,并了解是否有卫生部门去饭店检查过。当听说记者所在的饭店位于城乡接合部,开业一年尚未有卫生部门检查时,养猪人的神情才放松了下来。

养猪人表示,饲养“泔水猪”是国家明令禁止的,他们冒了很大的风险。“我们一般晚上9点去市区饭店运泔水。这个时候饭店基本都关门了,一天的餐厨垃圾大部分也收拾完了。我们开着三轮车运泔水,而且在三轮车周边围上围挡,不容易引起别人的注意。”说起这些,养猪人很有经验。

这里饲养的“泔水猪”最后到哪里去了呢?看到记者购买“泔水猪”十分有“诚意”,最重要的是记者所说的饭店位于城乡接合部,养猪人才打开了话匣子。

“泔水猪”进不了市区的大超市和正规酒店,他们要的猪肉都得经过农业畜牧部门严格检查检疫,“泔水猪”肯定过不了检疫关。”养猪人压低了声音说,他饲养的“泔水猪”,大部分都卖到了城乡接合部以及偏远的农村。

“如果你想买‘泔水猪’,必须和我们签订一份协议,不能向别人透露任何细节,否则价格再高,我们也不送货。”养猪人说,很多偏远饭店就是看中了“泔水猪”价格便宜才合作的,而且他们已经合作很长时间了。

看到记者有些犹豫,养猪人开始继续收拾泔水,“要不你先回去考虑一下。”

屡禁不止,养殖户大都是熟面孔

食用“泔水猪”到底有哪些危害?济南市畜牧局相关工作人员告诉记者,“泔水猪”吃了未经高温消毒处理、富含有机质的餐厨垃圾,很容易在猪的体内滋生各种病菌和有害物质。“泔水猪”一旦流入市场,端上市民餐桌,会对市民健康带来不利影响。

如何处理前魏华村的“泔水猪”场,市中区农发局相关负责人表示,看到17日的报道后,他们非常重视,立即将相关情况汇报给了市中区食安办。“我们随后对前魏华村的‘泔水猪’场进行了暗访

摸底。摸底发现,“泔水猪”养殖户大都是些熟面孔,之前养‘泔水猪’被处理过,猪场被取缔后,换了地方继续养。”该负责人介绍。

“泔水猪”被明令禁止,养殖户又都是屡禁不止的熟面孔,前魏华村南的“泔水猪”场为何还不取缔?该负责人向记者表示,查处“泔水猪”不是一个部门能解决的,目前他们正在协调白马山办事处、城管、公安、卫生、畜牧等部门联合执法。“执法方案正在制定中,近期将进行集中清理,届时对这些‘泔水猪’场彻底取缔。”

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

2010消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

个人形象设计包纳万有,综罗杂陈,上下五千年纵横八万里,吾集众友之力欲建形象管理工作室,成就极品人生。

一针抗衰 枯木逢春之谜

11月24日,亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂坐诊韩氏,泉城绝佳无创抗衰传奇即将上演,限量预约正在进行,详情咨询0531-86013330。



全球唯一全能抗衰塑型美肤仪器飞顿深蓝买一送一
办理储值卡更有优惠大礼相送

活动时间:即日起至11月30日

一针回复年轻态

【面部年轻化臻品——爱贝芙】

爱贝芙(ARTECOLL)是一种可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的全球唯一一款真正实现面部年轻化臻品。

爱贝芙富含丰富PMMA微球,能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白,对皱纹、肌肤质地以及其他组织缺陷能起到永久修正作用,只需几分钟,即可轻松恢复肌肤年轻态。全球每年有超过30万人亲身体验爱贝芙年轻化的神奇魔力。

【轻松实现面部整体年轻化】

除皱:额部横纹、眉间竖纹、鱼尾纹、鼻唇沟、唇周放射纹、面颊皱纹、颈部横纹。

改善肤质:皮肤松弛、老化、肤色暗沉、缺乏弹性。

塑形:丰唇、丰耳垂、隆鼻隆下巴、丰额、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头、重塑人中嵴。

填充:痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损、骨性凹陷、不精细美容手术的局部修复。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,囊括爱贝芙、逸美等十余种国际高端注射产品。可针对不同衰老成因搭配组合,深入不同层次,全面阻击衰老。自成立以来,经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,治疗迅速,见效快;
- 2、无需恢复,不影响正常工作生活;
- 3、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

专业的医生做专业的事

一个医生做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事,韩氏无创抗衰老中心,从设计、注射到护理,均由10余名专业注射医护人员专职进行,努力将其做到极致。



做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素:86013330

驿寄梅花:www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐:济南市民生大街22号三箭银苑A座